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B2a.

1) O o 6eopdg eival npoidv afovikng enkaluyng evw o n Seopdg n

NAEUPIKNG EMKAAUYNG.

2) O o beopdg gival otaBepodtepog tou N deopov h yila va oxnpatiof N

npeneL Npwta va oxnpatioBei o o deopdg.

B2B. Avikel otnv 1II, opdda tou neplodikol nivaka yiat G qaivetar and tn
oUyYKpLON TWV eVePYELWDY, To 3° nAektpdvio mpénel va akpuvBel andé otabepn
dopn.

B2y. k, =M —10° = [Aij 10"

Y

To xpipa Ba eivat kokkivo apou n | w 100 popeg peyaAutepn tng [A’].

Q

B26. Apou NH,A éxelpH ayetat ot
-5

a

k, <k, <k, >k, &
NH} A NH,3 Ha

Ha

ff““&v

’

fyga ané to doxeio Ba npooBeéow Na. Av ekAuBouv quoalideg H, Ba

1-nevtivio ,6lapopetikd Ba eivar  to 2 —nevtivio.
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B. Maipvw duo deiypata and ta dUo doxeia kat npoaBétw NaOH .(Zanwvonoton)

o HCOOCH, Ba eAeuBepwoet HCOONa kat CH,OH .

o CH,COOCH,CH, 6a eAeuBepwoer CH,COONa kat CH,CH,OH. \
Itn ouvéxela npooBetw I (AAoyovogoppikn).Xto deiypa nou 6 atioBei
nepl

kitptvo IZHMA CHI, Ba nepiéxovtat n ailbavéAn ondte to doxel L Tov
atBaviké alBuAeotépa. Av bev oxnpauoBel IZHMA Ba neple 0 peBavikdg
peBuAeotépag.

CH,CH,OH + 41, + 6NaOH —> CHI, + HCOONa +5Nal £5H,0

N
[2.A) CH=CH &

B) CH,CH=0 %

M) CH, =CH, Q

1) CH,CH,CI Q

E) CH,CH,MgCl 8

Z) CH,CH,CH,

bvget Q
©) CH,CH,
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3. a mol (A) katp mol (B)

C,H,,,,OH+Na—C H, ONa +% H,T

o

—(A

3( ) Lol
6

CuH,,,,OH+Na —C H, ONa +% H, T \
; %
6

+%=ﬁ:>a+[3=0,6

a
6 22,4

e E@oboov ta Grignard twv xAwpdiwv twv duofaXkooAwv’ divouv to idlo

aAkavio petd tnv udpdAuon toug , ot U AAKOPA
avBpakeg

v =p[(2) (ot bUo aAkodAeg gival .oOpEPEIQ)

Ba éxouv idloug

e H pia ané tg 6uo alkodAeg bivel tn oyovogoppikn. Apa Ba eival

pEBUAO - aAkodAN.(H alBavoAn dev EXBRIOOPEPES).

CyHy s ~CH-CH, +41,+ H,,.,COONa + CHI, {+5Nal +5H,0

o OH o
3 3

n 0,05

Wipotog

Onote 0,15[ , 45[14v +18] =444

%,3\/-{—8,1:44,4—)

2,4v =

6 >v=4

n vat CH,CH, CliH CH,.

OH

H eivat CH,CH,CH,CH,-OH.
(4]
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OEMA A

Al1.  Yto 6oxeio 3 = NaNO, pH=7

Xto boxeio 1— HCI pH=1

Y10 Soxeio 5 — NaOH ~ pH =13 Q

Xto boxeio 2— NH,ClI pH=5

Zto doxeio 4— NH, pH=11 &
A2. CH, —CliH—COOH +NaOH — CH, CI—&N&ZO
OH OH

Nyaon = 0,1:0,05=
_4
Nyon =2-107" mol
(yperdodnkav)
Onéte an’ tnv e§oudeteépwon exw : Q

r]NaOH = nyakmcuKoi) = nya}»um:ucoi) = 5 : OI
Autd nepiéxovtav oe 10ml 8
, 5.107*
Apa C= ——=0,
10

e Eneidn nepiéxet —COOH ,autd avixvevetat pe NaHCO, (ékAuon CO,)

+NaHCO, — CH,CH-COONa+CO, 1 +H,0

[
H OH

1éxel deutepotayég —OH , avixvevetal pje KMnO,

; 7/CH~COOH +2KMNO, +3H,50, - 5CH, ~C~COOH +K,SO, +2MnSO, +8H,0

OH
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®PPONTIEZETHPIO
(@ 6ETiKO
A3.’Eotw V(L) ané to NaOH Nyaon = 0,1V,

(apyixo)

‘Eotw V,(L) ané to NH,CI Nyn,a = 0,1V,

NaOH + NH,CI — NaCl+ NH, + H,0

\
&

Apxiké 0,1V, -0,1v, +0,1V,

~0,(V,-V,) 01V, + 1V,

[NH4C|] = M = Coéémg
Vi+V,
Apa PA (TEAIKO)
0,1V,
[NHS] = = CBo’tcamg
V,+V,
I:OH—] — kb — Baoewg

C
Cosioc | @aiveral 6pwg ét%xw v kbNH3
Hendersson Q
PHE11=[OH |=10;

©a tnv unoAoyiow anéd to d1dAu

NH, +H,0 2 NH; + OH"
0,1-10° 10° 10°

A

<|<
N |-
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A4,

210 Y2 nou nepiexel aoBevh Bdon yia va éxw peiwon pH pla povada
o 6ykog va yivet 100V.
Apa x =100V -V =99V L

2to Y4 nou nepiéxel toxupn Baon yla va €xw peiwon pH pia npénet

o 6ykog va yivetr 10V.
Apa y=10V-V =9V L

Xto Ye (NHS,NH4CI) nou eivar puBploTKG, YL elwow to pHpa

oL npooeyyioelG. [ Ondte © > X > Y|.

: EmpéAcia: Boyiat{éyAou Avépéag

[7]



